



# Novi Red

#193

4 / 2023 (134)

## Intervju z Isabel Medina Peralta

### Uvod

V aktualni številki našega intervjuja v formatu "Front Line Reports" smo za novo nemško spletno revijo za politično teorijo NSDAP/AO "Der Angriff (DA)/The Attack" intervjujali nacionalistično aktivistko Isabel Medina Peralta iz Španije. Intervju je opravil njihov glavni urednik "Wehrwolf".



[www.nsdapao.info](http://www.nsdapao.info)

## Intervju

**DA: Predstavite se, prosim.**

Isabel Medina Peralta:

Predvsem sem nacionalsocialist. Sem politični vojak, ki opravlja svojo dolžnost. Razumem, da človeka (v mojem primeru žensko) opredeljujejo njegova dejanja, njegov poseben način razumevanja sveta in predstavljanja v njem. Pot, ki sem jo izbrala, je pot delovanja. "Verjamem, borim se", to je kategorični imperativ mojega obstoja.

**DA: Kdaj ste se začeli ukvarjati s politiko in kaj vas je k temu spodbudilo?**

Isabel Medina Peralta:

Politiki sem se začel aktivno posvečati pri trinajstih letih. Takrat sem začel ceniti izobrazbo in kulturno sposobnost človeka, zato sem se lotil branja vsega, kar se mi je zdelo koristno. Čeprav je moje prvo branje temeljilo na filozofiji, so vse poti vodile v Rim, v tem primeru pa k utemeljeni in praktični politični ideologiji. Moja dejanja, moj način obnašanja, moj okus in vrednotenje so in so bili, odkar pomnim, fašistični.

Pri štirinajstih letih sem se začel udeleževati konferenc in demonstracij, kmalu zatem sem ustanovil revijo za politično informiranje in ozaveščanje ter začel opazovati spremembe v svoji življenjski izbiri. Toda vse težave, ki mi jih je povzročala moja politična pripadnost, so se zdele neumne, sovražnik ni vedel, da se borim za veličino in nesmrtnost! Volja po razkrajanju kaosa, po tem, da bi spravil v red poblazneli svet in deloval kot varuh v najvišjem platonskem smislu reda, to je nujna naloga, ki si jo je zastavil nacionalsocializem; in to je naloga, ki sem si jo zastavil tudi sam. Moja motivacija je delovati za ohranitev lepote in harmonije, delovati po kreposti in umestiti umetnost v življenjsko maksimo središča veselja.

**DA: Ali ste sodelovali s političnimi strankami in/ali organizacijami v Španiji in/ali celo na mednarodni ravni?**

Isabel Medina Peralta:

Da. Kot sem že omenil, sem svojo politično kariero začel z ustanovitvijo tednika Jonsista, ki

je bil povezan z nacionalsocialistično linijo v španskem fašizmu. Ime je prevzel "La Conquista del Estado" po tedniku, ki je leta 1931 začel fašistični politični boj v Španiji izpod peresa Ramira Ledesme Ramosa. Po objavi svojih številok sem začel spoznavati tovariše, nekatere bralce in druge, ki so se pridružili projektu. Ko sem spoznal tistega, ki je zdaj moj najbolj zvest tovariš in najboljši prijatelj, sem z njim začel obdobje bojevanja v Falange, vendar sem lahko leta po tem, ko sem se predal stranki, preveril, da so sedanje družbene okoliščine povlekle bistvo stranke, dokler ni postala neprepoznavna za kogar koli od svojih ustanoviteljev. Zato sem se začel boriti v "Bastion Frontal", premočrtni mladinski skupini, katere glavni cilj ni bil nič drugega kot pretresanje javne zavesti na podlagi viralnih medijskih akcij. Po njenem razpadu sem se znašel v položaju, ko berem in pripravljam nove korake na trdni in nezlomljivi strukturi za prihodnost. Kljub temu sodelujem in se borim skupaj s španskimi tovariši v kulturnem združenju in na mednarodni ravni, tako v svoji stranki "Der Dritte Weg" v Nemčiji kot v britanski reviji "Heritage and Destiny", v kateri redno sodelujem s članki. Stike in sodelovanje ohranjam tudi z nekaterimi strankami v Braziliji, Franciji in Italiji.

**DA: Ali ste še vedno povezani z "Bastion Frontal"? Če je tako, prosimo, povejte našim bralcem nekaj o zgodovini omenjene organizacije in njenih ciljih.**

Isabel Medina Peralta:

Bastión Frontal je bila mladinska militantna organizacija, ki je temeljila na ideji političnega boja in uličnega delovanja. Nastala je v Madridu iz pandemije v ozračju političnih sporov, socialne nepravilnosti in gospodarske krize, kar je bilo seveda ugodno za prezgodnjo rast skupine. Vendar ji je primanjkovalo trdnega vodstva, konkretne ideološke odločenosti in obetov za prihodnost. Ko sem se odločil, da se pridružim stranki, sem jasno videl, da nima nobene trajne uporabe na španskem družbenem prizorišču in da mora sama služiti zgolj kot akcijska skupina za vzburljanje vesti, ki z odločnimi dejanji dosega odmev v medijih. V tem smislu smo dosegli svoje cilje, saj je bila skupina omenjena celo v nacionalnem parlamentu. Pozneje so vedenjske težave nekaterih ljudi, nedisciplinarnost in nedoslednost številnih borcev, ki so se pridružile pravnim težavam, ki so jih povzročili naši javni nastopi, povzročile razočaranje, ki je zatrla bojni duh naših borcev. Zaradi razhajanj z enim od voditeljev sem mesec dni pred razpustom zapustil stranko, saj sem bil v Nemčiji brez možnosti, da bi zaradi nevarnih okoliščin lahko sprejemal odločitve iz svoje države. Moja odločitev je temeljila na dejstvu, da sta bila prihodnost skupine in njenih vodij daleč od mojega ideološkega razmišljanja in moje bojevniske etike.

**DA: Javnosti ste se prvič predstavili 13. februarja 2021 v Madridu z govorom o španski falangistični prostovoljni diviziji "Azul" ("Španska prostovoljna divizija") iz druge svetovne vojne, pri čemer ste nosili modro falangistično majico. Ta govor je sprožil veliko polemik, celo na mednarodni ravni. - Pojasnite našim bralcem, kakšna je bila vaša motivacija za ta govor in vaša odločitev, da boste tam nastopili v falangistični uniformi.**

Isabel Medina Peralta:

Res si ne znam razložiti, zakaj sem bil tam, komaj osemnajstleten, v panteonu, posvečenem junakom, in pred 300 ljudmi z mikrofonom. V Španiji sem bila bolj ali manj znana, ker sem s svojim vedenjem in preziranjem posledic naredila dekleta za politično vojakinjo, enakovredno moškemu. Ko sem bila na primer stara petnajst let, je v Madrid prišlo veliko huliganov iz britanske antifašistične ekipe. Medtem ko so moji prijatelji razmišljali in se odločali o strategijah, sem se odločila, da se jim postavim po robu in uresničim eno od svojih zamisli, ki je bila uspešna glede na to, da je te antifašiste ponižala ena sama majhna deklica. Tudi ob upoštevanju moje osebnosti in fizičnega videza, sklepam, da so se določene organizacije odločile, da mi bodo na demonstracijah dale glas, da bi pritegnile novo občinstvo in dale novo, manj agresivno medijsko podobo. Vendar pa je tistega dne "propagandna odločitev" nekoliko ušla izpod nadzora. S svojim govorom sem želel v vseh teh moških prebuditi bojevniški in etični značaj divizijskih vojakov, želel sem povzdigniti virtuoznost španskega bojevnika in njegovo zgodovino, predvsem pa sem želel, da bi veter poskrbel, da bi odmev mojih besed brnel in tresel ciprese na pokopališču. Pripovedovanje nesporne resnice, nespremenljivega glasu zgodovine, ki v naših dneh umira in le redki si upajo pokazati s prstom na sovražnika. Verjamem, da polovični ukrepi, da ideološko prestopništvo v korist pridobivanja boljšega mnenja o pokvarjeni družbi, ne bodo nikoli nikamor pripeljali, nikoli. Mislim, da mora nekdo žrtvovati svoje privilegije za skupnost, in če sem iskren, me to ne moti, saj je izpolnjevanje dolžnosti za častnega človeka najpomembnejše. Predvsem pa sem skušal borce ozavestiti, da je življenje brez vrednosti, če ga nisi sposoben žrtvovati za neizmeren ideal.

V govoru sem najprej parafraziral Adolfa Hitlerja, ko je govoril o veličastnem podvigu španske divizije, nato pa sem tovariše našega stoletja pozval, naj prezirajo posledice, saj globa, majhna zaporna kazen ali to, da te dekleta zapusti, ker si "nacist", nič od teh majhnih okoliščin ni primerljivo s tistimi, ki so dali svoja življenja za našo stvar. Kot sem že povedal:

"Tisti, ki so preživel mraz ruske stepe in ogenj Krasnega Bora, so se vrnili, da bi skupaj z enoto Karla Velikega, skupaj z SS, izzvali previdnost v Berlinu, da bi branili tisto, kar bi bilo tisoč let veličine in slave."

Smrt zanje ni pomenila konca, ampak začetek dobe, dobe hitlerizma, in danes se moramo boriti tako kot oni: "V vsakem našem dejanju moramo revolucijo narediti prisotno, tudi če nas doleti smrt, saj bomo v tem primeru umrli pod soncem ali pod zvezdami, naša kri pa bo rodovitna kot pomlajena pomlad."

Nazadnje sem poudaril, da se je treba nujno boriti proti očetu vsake korupcije, proti gospodarju sveta, pobudniku priseljevanja, moralne degeneracije in finančne krize, ker: "Naša najvišja dolžnost je, da se borimo za Evropo in Španijo, ki sta zdaj šibki in uničeni zaradi sovražnika, ki bo vedno isti, čeprav z različnimi maskami: Žid. Kajti nič ni bolj gotovo od te trditve: Jud je kriv."

Nosil sem falangistično srajco zaradi načela enotnosti. Tudi če sem med vsemi udeleženci povzdignil glas ali vzel mikrofona, me nič ne loči od tovarišev. Modra majica nas opominja,

da se vsi borimo za skupno idejo in da smo v primerjavi z njo vsi nepomembni. Poleg tega so se tako borili španski vojaki, modra srajca ob svastiki, simbolu vstajniškega življenja.

**DA: Franco se žal ni uradno pridružil osi. Kakšen je bil po vašem mnenju namen te odločitve in ali menite, da bi zaveznitvo lahko pomembno vplivalo na vojna prizadevanja osi?**

Isabel Peralta:

V začetku tridesetih let prejšnjega stoletja se je začel oblikovati nov duh, enak tistemu, ki je že takrat zajel duše mladih po vsej Evropi. To gibanje je ustanovil Ramiro Ledesma Ramos, urednik in generalni sekretar časopisa "La conquista del Estado".

Pozneje se je pridružil Falange Joséja Antonia, ki je bila manj bojovita, bolj zmerna, bolj katoliška kot nemška. To je seveda kmalu privedlo do razkola. Vendar pa sta tako Ledesma kot José Antonio dosegla položaj voditeljev fašizma v Španiji. Ko je izbruhnila državljanska vojna, so bili vsi voditelji in funkcionarji Falange in JONS zaprti in ustreljeni. V primeru Joséja Antonia je presenetljiva možnost, da bi ga Franco rešil, zato se je predlogu za izpustitev odpovedal.

Franca, stratega, izobraženega v najvišji vojaški strogosti, življenja teh voditeljev sploh niso zanimala, saj je vedel, da je z njimi njegova figura zasenčena in ničvredna. Po zmagi v vojni je prevzel Falange, njene simbole, doktrino (vsaj v teoriji) in himno. Stranko je združil in ustvaril ideološki koktajl med karlisti, fašisti, konservativci, liberalci in katoličani, in čeprav je veljalo prepričanje, da bo Hitler zmagal v vojni z uveljavljanjem svojih prvih stališč, je bil zagovornik führerja. Srečala sta se v Hendayeju in Hitler je izjavil, da bi si "raje dal iztrgati zobe enega za drugim, kot da bi se še enkrat srečal s Francos".

Potem je nastopil somrak bogov in pod ruševinami Berlina je propadlo vse lepo, harmonično, pravično in resnično. V Španiji so fašistični pozdrav odpravili kot uradni, "camisas viejas" Falange so napadli in odstranili, zamenjali so jih za tehnostrate, na koncu pa so se dogovorili s sionizmom in v Španiji v zameno za denar postavili vojaške baze, v najčistejšem slogu nizke prostitucije, Če sodimo z ideološkega vidika ...

**DA: V svojem govoru o "modri diviziji" ste omenili tudi mednarodni judovski vpliv. Moram reči, da me je to zelo navdušilo, saj ni običajno, da pri tako mladih letih tako jasno vidiš to posebno temo, poleg tega, in to ni stvar starosti, je dandanes težko javno govoriti o vplivu Judov, zlasti v EU. Opišite našim bralcem, kako ste se seznanili z judovsko problematiko.**

Isabel Medina Peralta:

Vem, da je težko, vendar je v bistvu nujno. Človek mora vedeti, kaj je problem, mora mu dati obliko, obraz, ime. Ime problema je judovstvo, mednarodno judovstvo in njegov popoln prezir do drugih narodov in do harmonične ureditve stvari. Špekulirajo z bedo ljudi, škodljive ideje vgrajujejo v nacionalni organizem kot paraziti: včeraj komunizem, danes antirasizem, feminizem ali LGTBI. To so paraziti in parazite je treba najprej prepoznati kot take, da bi lahko poiskali zdravilo. Včasih je težko biti iskren do sebe, to vemo, vemo, kako nevaren je judovski problem. Vendar raje gledamo stran in odvrčamo pozornost drugih z ljubeznivimi evfemizmi, kot so "elita", "izbrano ljudstvo" ... Ne! Ni mi mar za posledice, živim za čast, ne za kruh, in nikoli mi ne bi bilo žal, če bi oznanil resnico, ne glede na to, kako težke so potem postale moje okoliščine, bi jo ponovil še tisočkrat. Judovsko vprašanje sem začel preučevati, odkar sem začel preučevati svet. Povsod, kamor so segle tvoje oči, si našel Žida: tisk, banke, energetska podjetja, nafta ... Pri preučevanju univerzalne zgodovine si opazil naključno podrobnost, da si od Egipta do rimskega pretorja, mimo cesarjev, ruskih carjev, Romunov, angleških, španskih ali francoskih osvajalcev našel epizodo izгона do Žida. Če analizirate dejstva brez ideoloških predsodkov, odstranite prevezo z oči in odkrijete samo eno ime: "Jud".

**DA: Kako bi torej opredelili svoja politična stališča v celoti? Ste falangistične usmeritve ali bolj v smeri stališč Francisca Franca?**

Isabel Medina Peralta:

Sem nacionalsocialist. Svojo politično kariero sem najprej začel v Falange zaradi predanosti Ramiro Ledesma Ramosu in iz hvaležnosti za žrtev Joséja Antonia in naših padlih. V novi Falange sem imel veliko ideoloških razlik, saj sem bil po mnenju strankarskih tovarišev "modra zemlja" (prisposodba za rjavo srajco). Modra srajca je bila strankarska srajca in predstavlja resnoba in proletarski duh delavskega razreda, zato sem se odločil, da jo bom nosil v govoru, predvsem zaradi dobro utemeljenega načela enotnosti, saj sem v atriju ali v zadnji vrsti še en vojak in si ne zaslužim kakršnih koli razlik. Drugič zato, ker je pod uniformo wehrmachta falangističnih vojakov kukala tista modra barva, ki spominja na naš narod in njegovo slavno zgodovino, kot pravi njihova himna, "slava domovini, ki je znala slediti poti sonca čez modrino morja", ki je osvojila ves svet.

Kljub temu je moja doktrina povsem nacionalsocialistična in izpolnjujem le ukaze bogov ali Hitlerja, zato mi je vsaka nova stranka, ki se želi znebiti ali "razredčiti" njegovo bistvo, kot da bi bilo slabo, vsaka "četrti politična teorija" predstavljena kot ideološki prestop in zelo huda krivda za nečast bogovom.

**DA: Osebno menim, da je ozadje španske državljanske vojne 1936-1939 dober primer položaja, v katerem se danes nahajajo vse države zahodnega sveta, in že zato se mi zdi škoda, da je zgodovina španske državljanske vojne za mnoge ljudi zunaj Španije še vedno redka. - Kakšno je vaše mnenje o tej temi? Ali menite, da so okoliščine množičnih političnih napetosti med levico in desnico, ki so pozneje sprožile špansko državljansko vojno, (kakor koli) podobne sedanjim razmeram v zahodnem svetu?**

Isabel Medina Peralta:

Na to vprašanje mi je odgovoril že Jose Antonio, Primo de Rivera, in sicer zgodaj zjutraj na dan svoje usmrtnice: "Upam, da bo špansko ljudstvo, tako bogato z dobrimi lastnostmi, našlo mir ter domovino kruha in pravice. Če pa pogledamo situacijo s praktičnega vidika, se je špansko ljudstvo le redko strinjalo med seboj. Svoj imperij smo izgubili deloma zaradi judovskega financiranja, ki so ga prejemale angleške ladje, deloma pa zaradi notranjih neso-glasij. Vzrok za propad našega sončnega imperija ni nihče drug kot notranja neorganiziranost in pomanjkanje harmonije. Danes lahko vidimo podobnosti. Razglasitev druge republike ni bila nič drugega kot zmagoslavje liberalizma in individualizma nad našim ljudstvom. Včasih na levo, včasih na desno. Danes lahko vidimo, kako se te zastarele in neokusne ideje materi-alizirajo v "Partido Popular" in PSOE (stranki, ki je bila prisotna v političnem prostoru že v tistih tridesetih letih).

Zunaj teh dveh plasti, ki sta vsak dan bolj homogeni med seboj, moramo združiti preostale ideje in prakse. Tako nastaneta Vox in Podemos. Stranki, podobni Ligi Mateja Salvinija ali AFD v Nemčiji, in njuni posledični nasprotniki. Kaj pa tista resnično radikalna levica? In tisti fanatični nacionalizem, ki je bil prisoten v Falange? Za te stranke ali ideje v današnji demokraciji ni prostora. Za našo dobo so značilni puhli univerzalizem, popolno pomanjkanje vrednot in idej ter padec kolektivne morale. To stanje moramo prekiniti in preobraziti te dekadentne vrednote, za kar ne potrebujemo nič drugega kot fanatizem, fanatizma pa danes ni.

### **DA: Kateri so glavni problemi v vaši državi?**

Isabel Medina Peralta:

Španija ni več suverena država, zdaj je majhen del konglomerata, ki sestavlja Evropsko uni-jo in še bolj globalizirani svet. Zato problem Španije ni v našem ozemlju, temveč v njegovi podrejenosti tujim silam.

Prva in najpomembnejša posledica tega resnega problema je rasno izpodrivanje, ki sicer ni tako izrazito kot v Londonu ali Parizu, vendar je otipljiv problem, ki napreduje z uničujočo hitrostjo in ogroža naravni red, večbarvnost sveta in vso lepoto, ki bi jo Španija kot narod, skupnost in ljudstvo lahko prinesla svetu. Študije Nacionalnega statističnega inštituta razkrivajo, da je samo v Almeriji mogoče zabeležiti vstop 58.000 nezakonitih priseljencev v majhnih čolnih. V Barceloni že obstajajo gete, predmestja, za katera se zdi, da so prepuščena sama sebi, in ki so podobna potovanju več sto kilometrov v moteč kotichek Afrike. Zaradi tega se lahko poveča stopnja nasilja, kriminala ali vandalizma, vendar to ni ravno osnovni problem. Divje vedenje se lahko odpravi tudi z deportacijo. Svojega diskurza ne moremo osredotočiti na tovrstno ravnanje, temveč moramo, nasprotno, odpreti oči in se zavedati, da bodo tudi najbolj pošteni Maročani imeli tukaj svojih pet ali šest otrok, da se bodo rodili na nacionalnem ozemlju in imeli tako španske dokumente, otroke, ki bodo lahko volili in od-ločali, in bodo svojo kulturo, ki ni ne španska ne evropska, izvajali na že zasedenem ozemlju, ki bo ostalo le kot spomin v zgodovinski knjigi kot tisti narod, ki je osvojil Ameri-

ko ali napisal Don Kihota. Prav to se dogaja danes, nenasitno napredujejo in uničujejo vse lepo, ostanke bele, civilizacijske in ustvarjalne rase pa puščajo gniti na soncu kot truplo. Problem priseljevanja spremlja nizka stopnja rodnosti v moji državi, ki je v EU ena od držav z najnižjo stopnjo rodnosti. Španci se prepuščajo hedonizmu, najbolj nesmiselnemu individualizmu ali tokovom, kot so feministke ali homoseksualna moda, zaradi česar je naravna regeneracija rasnega tkiva skoraj nemogoča.

Po drugi strani pa so gospodarska negotovost, pomanjkanje infrastrukture, vojaška zadrega in nadzor tujih sil z vojaškimi bazami na našem ozemlju, pomanjkanje močne vojske in ne seznama sepojev v službi Nata. Vsi ti problemi sobivajo v senci tistega, kar se je nekoč imenovalo Španija. Vendar pa moramo iti k bistvu. Jud je tisti, ki destabilizira nerazvite države in usmerja valove priseljevanja v Evropo; on je tisti, ki s svojim humanitarnim in strpnim besedičenjem pripravlja civilizirana ljudstva na invazijo, ki zavaja ženske, da bi jim odvzel največjo vrlino, ki odvrta človeka in ga dela šibkega, ki destabilizira gospodarstvo ter ustvarja sestavljene in nenaravne interese. V tem je problem, če bi odpravili nadzor, ki ga mednarodno judovstvo izvaja nad Španijo in duši naše ljudi do smrti, bi se civilizacija spet uredila. Za to je kriv Žid.

#### **DA: Kakšno je vaše stališče do (domnevne) Evropske unije (EU)?**

Isabel Medina Peralta:

Richard Kallergi je v začetku dvajsetih let 20. stoletja pripravil načrt. Ta načrt se je imenoval "Pan-Evropa" in med njegovimi maksimami moramo v dobesednem pomenu izpostaviti naslednjo zapoved: "Bele rase v Evropi je treba uničiti in jih nadomestiti z novo raso negroidov - Evrazijscev, ki so ubogljivi in jih je lahko obvladovati." Bistvena maksima judovstva je obvladovanje in podrejanje narodov sveta, da bi uresničili besedo svojega Boga, nadzor "plemenite rase" nad svetom. Ta "plemenita" rasa ni podobna afriški ali mongoloidni rasi, pasivni, neškodljivi in koristni rasi v polihromiji naravnega zakona, nasprotno, judovska rasa je uničujoča, parazitska, škodljiva. Za izvajanje popolnega nadzora nad bolj ali manj obsežnim ozemljem je treba ustvariti skupek skupnih zakonov, nekaj globalnih ideoloških zapovedi, identičen monetarni sistem. To so že storili v Rimu in poskušali nadaljevati na ta način, dokler jih ni ustavil avstrijski slikar. Potem, v času Gotterdammerunga, je Evropi zmanjkalo luči, ostala je brez vodnika in čas je bil, da izpelje načrt, ki ga je zasnoval že Kallergi. Zastavo je zasnoval sam (dvanajst zvezd predstavlja dvanajst izraelskih plemen), njegove maksime pa so bile univerzalizem, potrošništvo in individualizem. Velika večina držav, ki so kaj prispevale svetu, je pod nadvlado; civilizacijska ljudstva, ustvarjalna rasa, so pod istim simbolom in valuto podrejena transakciji z dolarjem in sistemu zveznih rezerv.

Res je, da ima lahko vsaka država svoje zakone, vendar v skladu z ustavo ne smejo biti v nasprotju z načeli Evropske unije. V primeru Španije je bilo treba zaradi naše prejšnje ustave to spremeniti. Tudi naš pravni sistem se mora prilagoditi zakonodaji, ki se uveljavlja iz Bruslja. Septembra je bil na primer v skladu z IHRA uporabljen nov zakon za zaščito judovstva. Z drugimi besedami, Evropska unija je organ, ki je tuj Evropi, njenemu posebnemu geniju in etičnemu sistemu. Je del bolezni.



**DA: Marca 2022 je španska policija kontaktirala policijo Zvezne republike Nemčije (ZRN) v zvezi z vašim potovanjem v Nemčijo. Nato so ga preiskali na letališču v Frankfurtu na Majni, nato pa so sprožili sodni postopek zaradi domnevnega "spodbujanja propagande NS". Ta incident je bil v tistih dneh na naslovnih časopisov tako v Nemčiji kot v Španiji. Kako se je ta sodni postopek na koncu končal za vas?**

Isabel Medina Peralta:

Bil sem oproščen in septembra so mi vrnilo moje stvari. Moj odvetnik se zdaj bori za odškodnino. Po tem dogodku sem se vrnila, čeprav z avtobusom, in več mesecev živela pod imenom "Francesca Rienzi", italijanska študentka umetnosti na Univerzi v Firencah. Položaj pa se je precej zapletel po potovanju v Anglijo, kjer so me na letališču v Manchesteru pridržali na podlagi protiterorističnega zakona. Po šestih dneh pridržanja v britanski državi brez mobilnega telefona in računalnika so me pustili pri miru. Takrat sem odpotoval v Belgijo, od koder naj bi se odločal o svoji usodi. Zame je bil izdan Interpolov nalog za iskanje in sledenje. Vedel sem, da se moram vrniti v svojo državo in počakati, da se razmere sprostijo. Vendar sem bil zavezan svoji stranki v Nemčiji in tovarišem, zato sem moral biti dosleden pri tem, kar pridigam. Usedel sem se na avtobus in po večurnem potovanju prispel v Nemčijo. Šel sem na demonstracije in opravil svojo dolžnost. Po nekaj tednih, ko sem v kavarni pred čudovito gotško katedralo užival v branju, sem prejel klic iz službe in še enega od sosedov: iskala me je policija. Poskušal sem od tam oditi, vendar me je policija v kratkem času dohitela, saj je imela moj telefon geolociran, in zaprla vhode in izhode v mesto, v katerem sem se nahajal.

Zame je bil uporabljen zakon iz leta 1947 in prvič v sodobni zgodovini nemške zvezne republike je bil državljani Evropske unije trajno izgnan, ne da bi bil prej storil kaznivo dejanje ali da bi bil celo sojen. Po mnenju zvezne republike je to pomenilo resnično grožnjo demokratični ureditvi države. Dvajsetletno dekle, ki je veljalo za največjo nevarnost za eno najmočnejših evropskih držav? Da, ker jih je strah, ker so navajeni prepovedovati in da se omenjena prepoved spoštuje iz strahu, toda kot sem podpisala in prisegla v policijski izjavi: "*Moja čast je zvestoba.*" Za Nemčijo, Evropo in spomin na Adolfa Hitlerja se bom boril tako, kot so se borili prvi kristjani, s fanatizmom, ki te sili, da z nasmehom na obrazu sprejmeš smrt. Danes zvezna republika dela na sredstvih in pritožbah na Evropskem sodišču, da bi mi prepovedala prosto gibanje po schengenskem ozemlju (pravica iz naslovov 1 in 2 pogodb o Evropski uniji in človekovih pravicah). Želim jim srečo.

**DA: Kaj menite o političnih razmerah v Nemčiji (v njenih delih)? Luksemburg)?**

Isabel Medina Peralta:

Gre za okupacijski režim, tako vojaški kot gospodarski in sodni. Konglomerat dokumentov, ki sestavljajo ustavo, se osredotoča na po njihovem mnenju glavni problem države: napredovanje nacionalsocializma. Prizadevajo si prepovedati vse, simbole, zgodovino ... predvsem pa se borijo proti resnici. Želijo zmanjšati in si podrediti eno najbolj sposobnih ras

v zgodovini človeštva. Želijo, da pozabijo, kaj pomeni biti Nемеc, da ne proizvajajo kulturno, znanstveno, teoretično. Želijo jim odvzeti njihov poseben značaj in jih zreducirati na šibko in bolno ljudstvo brez osebnosti in identitete. Nemčija ni suverena in si ne vlada sama; Nemčija je država sužnjev, in da bi to ovrгла, potrebuje ljudsko revolucijo, vpeto v okvir mednarodnega sodelovanja. Nationalsocialisti vsega sveta so to dolžni Adolfu Hitlerju.

**DA: Španija je bila kot ena od evropskih meja na tem področju ena od glavnih žrtev množičnega priseljevanja in "begunske" krize v letih 2014/2015. Ali so učinki te zgodovinske krize še vedno merljivi? Kaj pa razmere na španskem ozemlju v severni Afriki?**

Isabel Medina Peralta

Seveda se je mnogim izmed njih uspelo ustaliti. Težava ni toliko v ekonomskih stroških, čeprav so ti zelo visoki in veličastno prese-gajo državni denar, ki se vlaga v materinstvo, umetnost ali raziskave in razvoj; temveč v rasnih, saj sožitje biološko različnih elementov ni mogoče. Njihovi običaji, etika ali sposobnosti se bistveno razlikujejo od naših in bodo zunaj svojih naravnih območij vedno škodljivi elementi, saj destabilizirajo in ovirajo našo družbo. Če že govorimo o mešanje, rasno izpodrivanje, potem se bomo morali odločiti, da gre za problem, ki ga je treba čim prej izkoreniniti, saj je uničeno sosesko mogoče popraviti, mešana kri pa potrebuje generacije in stoletja, da se spet uskladi, in tudi tako se ne bi nikoli vrnila na prvo točko.

**DA: Kaj pa nova množična imigracija in "begunska" kriza? Ali je Španija prizadeta tako kot druge države? Če da, na kakšen način?**

Isabel Medina Peralta:

To je nekaj katastrofalnega, zato moramo opraviti vajo meditacije. Razumeti moramo, da ti moški predstavljajo človeška življenja in da prihajajo sem na lastno odgovornost, ker bežijo pred spopadi ali okoliščinami, ki sploh niso ugodne za življenje. Niso krivci, čeprav pridejo v Evropo in mnogi od njih zagrešijo kazniva dejanja in povzročijo teror. Razumeti moramo, da ti ljudje niso sposobni razumeti sveta, kot ga razumemo mi, da od njih ni mogoče zahtevati naše kulture in civiliziranega vedenja. Od njih ne moremo zahtevati, da namesto bojevanja in ustanavljanja tolpa vzamejo v roke klavir in izvedejo serenado. Tega ne moremo in ne smemo storiti, ker oni niso mi; kar moramo storiti, je ohraniti lepoto sveta, plemenske plese Surmov, obrede Masajev in Botticellijeve skulpture ali Wagnerjeve opere, saj vse to sestavlja polihromijo sveta, bogato zakladnico raznolikosti. Da bi to lahko obstajalo, mora biti vsak na svojem mestu, v harmoniji s svojim okoljem in svojo skupnostjo, kajti če jih vpeljemo v Evropo, ne bodo nikoli Evropejci in kaos bo otipljiv. Zato moramo, da bi izkoreninili problem krize priseljevanja, iti do njenega bistva, opozoriti na to, kar povzroča vojne v tistih državah, ki na vrata Evrope pišejo "Begunci dobrodošli" in se hvalijo z naravnim konfliktom, ki ga ta zbirka pasem povzroča. To so ljudje in arijska dobrota bi jim morala pomagati, v njihovih državah, v boju proti izvoru problema.

**DA: Ali množično priseljevanje ogroža Španijo? Če je: na kakšen način?**

Isabel Medina Peralta:

Predstavlja grožnjo v smislu destabilizacije, ki jo povzročajo. Na primer, na gospodarski ravni prejemajo državno pomoč, ki gre iz žepa davkoplačevalcev in ni namenjena na primer popravilu čudovite arhitekture naših mest. Grožnja je, ker sprejemajo dela, plačana z nedostojnimi plačami, s katerimi Španec, ki ne prejema pomoči in živi zakonito, plačuje davke in stanovanje, ne bi mogel preživeti, zato delodajalec razvrednoti plačo, Španec pa nima druge izbire, kot da zaradi zakona ponudbe in povpraševanja sprejme to nedostojno plačo. Toda glavna težava je v izgubi naše etnokulturne identitete, našega naravnega okolja in načela homogene skupnosti, v kateri so tvoji problemi problemi problemov tvojega soseda.

**DA: Kakšna je rešitev za Španijo in preostalo Evropo, da bi se končala ta kriza množičnega priseljevanja in "beguncev"?**

Isabel Medina Peralta:

Boriti se moramo proti visokim financam, proti mednarodni judovski vladavini in njenemu uveljavljenemu sistemu; domorodce ozavešiti, da ni naša odgovornost, da prevzamemo odgovornost, in da sočutje ni zanikanje lastnega življenja. Prepričajte svoje brate, da niso takšni kot mi, da so med ljudmi, tako kot med vsemi drugimi vrstami, opazne in nepremostljive razlike in da ljubiti rase ne pomeni mešati in uničevati, temveč biti rasist in se boriti za njihovo čistost in ohranitev. Na razidem je treba gledati kot na naravno in pozitivno etiko, zato morajo biti rasisti zgledni in se ne smejo prepustiti absurdnemu obnašanju, ko na ulici črncu rečejo "opica", ker ni opica. Vedno moramo ravnati zgledno in pravično, saj smo zagovorniki, predstavniki in varuhi višje rase. Ariji morajo biti luč za preostali svet.

**DA: Ali trenutna begunska kriza spodbuja novačenje članov in/ali vpliv/politično moč nacionalističnih organizacij v Španiji?**

Isabel Medina Peralta:

Pred nekaj meseci se je v Ceuti in Melilli zgodila nasilna epizoda: 9.000 priseljencev je nasilno prečkalo mejo, pretepalo policiste, zasedlo hiše in posiljevalo ženske. Takrat se je zdelo, da je bilo nacionalistov več kot v SS, vendar so se po nekaj tvitih ti ljudje razpršili in ne moreš računati, da bi organizirali skupino, ki bi šla v žarišče krize in se proti njej borila. Vse, kar je potrebno za "sprožitev" teh ljudi, je nasilno dejanje, ki vzbuja sovraštvo in odpor, to pa je neučinkovito, saj sovraštvo ne vodi v odločna dejanja. Treba je jasno in pravično razumeti, da boj proti njim ne sme biti dejanje, ki ga vodi sovraštvo, temveč ljubezen do svojega

ljudstva in svoje družine ter do položaja sveta. Samo ljudje, ki to razumejo, bodo pripravljene dati svoja življenja.

**DA: Kako močan je sovražnik v vaši državi?**

Isabel Medina Peralta:

Očitno problem ni tako resen kot v drugih evropskih državah. Leta 1492 so bili Judje izgnani iz našega kraljestva, nam pa je uspelo postati največji imperij v sodobni zgodovini. Čeprav nimamo težav, kot jih imajo Ukrajina, Nemčija, Romunija ali Poljska, pa imamo in smo imeli resen problem. Judje so vedno tu, ni dovolj, da jih izženemo samo iz naše države ali da jih prisilimo k spreobrnjenju (kot se je dogajalo v času inkvizicije), saj "so mojstri laži" in se spet naselijo, sicer skrito, vendar na strateških položajih. V zgodovini Španije ni bil najpogostejši judovski tip Aškenazi, kar je bila sramota naših evropskih bratov, ampak Sefardi: manj hrupen judovski tip, ki ga politika in krvave revolucije niso tako zanimale. Bil je kulturni Jud, ki je že pripravljel tisto "črno legendo", tako razširjeno o našem ljudstvu. To je vpliven Jud, ki se vtihotapi v vladne in birokratske organe, ki postane svetovalec kralja ali predsednika republike. Franco je zelo pomagal mednarodnemu judovstvu, da se je uveljavilo tudi v Španiji, saj je sprejemal njegova posojila in podeljeval koncesije.

Španija ima zdaj enak vpliv Judov kot preostala Evropa, saj v njej ni nacionalnih podjetij. Tudi njena valuta je evro in je podrejena obrestim in judovskemu dolgu; energetske sistemi niso v lasti glavnih dobaviteljev, temveč imajo v svojih priimkih zapisano blagovno znamko Jahve. Tudi kinematografija ali tisk, ki se porablja, sta judovska. Smo del sveta in svet ima danes lastnika.

**DA: Vaše politično delo je že sprožilo veliko polemik, zlasti zaradi močnega pritiska mednarodnega sionizma. Ali ste zaradi tega utrpeli kakšne posledice v vsakdanjem življenju? Če da, prosimo, pojasnite. Našim mlajšim bralcem razložite tudi, kako se spopasti z represijo.**

Isabel Medina Peralta:

Da, če bi to zanikal, bi se slepil. Pot političnega vojaka ni rožnata, ni zabavna ali prijetna, ampak je povezana z nenehnim žrtvovanjem. Preden sem postal znana osebnost v boju, me je oče zaradi mojega bojevniskega angažmaja vrgel iz hiše. Izgubil sem prijatelje in sorodnike, seveda pa je v mojih okoliščinah zelo težko ohraniti romantično razmerje. Odpustili so me iz službe in zavrnili pogodbe samo zaradi ideoloških razlogov. Pogosto me pridržijo brez razloga, ne morem potovati (in če že potujem v države, v katere lahko vstopim, me morajo več dni zadrževati na carini), imam odprte tožbe in v eni od njih zahtevajo tri leta zapore zaradi demonstracij, organiziranih v okviru maroške migracijske krize. Februarja 2021 me je več evropskih držav začelo obravnavati kot terorista... Toda iskreno povedano, čeprav mi je to seveda pomembno in me prizadene, te posledice sprejemam z veseljem, saj vem, da se borim za stvar, ki je večja od mojega lastnega življenja.

Moj osebni nasvet je, naj mladi borci, ki so še v času, ne izgubijo podpore svoje družine in prijateljev iz otroštva, saj ne smemo opustiti tega dela svojega življenja, ker se borimo prav zato, da bi ga ohranili in okrepili. Če je to nemogoče, potem pojdite naprej, mi pa moramo biti stoični in opraviti svojo dolžnost. Postaviti se moramo v položaj nepomembnih posameznikov in zaničevati svoje užitke in razkošje, hkrati pa se moramo ceniti kot izvire in branike nesmrtnih idej: zaradi nas se plamen nacionalsocializma ohranja pri življenju.

Biti moraš fanatik, fanatizem premika gore in naša volja mora biti nezlomljiva: Naučiti se morate žrtvovati.

**DA: Kako se spopadate s tem?**

Isabel Medina Peralta:

To je naravna posledica, ki jo sprejemam kot del poti, za katero sem se odločil.

**DA: Ali imate projekte/plane za prihodnost?**

Isabel Medina Peralta:

Še naprej se usposabljam, študirajte, berite, raziskujte, kulturno prispevajte s pisanjem in dejanji...

itd. Trenutno pripravljam knjigo, za katero upam, da bo kmalu izšla. Moji načrti za prihodnost so, da se bom še naprej boril za naše ideje, brez počitka. V človekovem bojevanju obstajata dva pola, ki ju ne smemo prezreti, Siegfried in Godmund: orel in kača, kontemplacija in akcija. Brez doktrinarne podlage ni mogoče odločno ukrepati, brez ukrepanja pa so ideje vredne le nabiranja prahu na polici. Natančneje, pripravljam se na to, da bom lahko izpeljal to, kar je Nemška republika v svojem odloku o izgonu, kot se je zdelo, intuitivno začutila: Nacionalsocializem kot velikan, organiziran po vsej Evropi in v sestrskih državah. Predlagal sem, da se bom boril za to, da bi bil nacionalsocializem spet legalen in da bi ga videli takšnega, kakršen je, doktrino, ki mora preobraziti prihodnost naše dobe.

**DA: Ali želite priporočiti kakšno literaturo? Če da: katere knjige?**

Isabel Medina Peralta:

Angleško govorečim nacionalsocialistom toplo priporočam, da si prizadevajo za prevod španskih del, saj so neizmerno bogata. Priporočam vam, da prevedete in v svoji državi objavite "La Conquista del Estado" in "Fašizem v Španiji?" Ramira Ledesme Ramosa. Priporočam tudi bran-

je knjige "Nuestras Ideas" Ramona Baua, ki je idealno besedilo za seznanjanje novih tovarišev z našim svetovnim nazorom. Po drugi strani pa menim, da mora mladi bojevnik, če želi biti nacionalsocialist in resnično razumeti, kaj to pomeni, najprej poznati dela, kot so Iliada, ki jo imam za "biblijo arijcev", pa tudi viteške romane, Faust, glavne Wagnerjeve spise ... itd. Najprej moraš vedeti, kaj pomeni biti Evropejec (v Evropi ali Ameriki), da se lahko boriš za svojo raso. In končno tisto glavno, kar ni pokvarjeno ali prestopljeno zaradi vetrov naše dobe. Temelj naših idej, MEIN KAMPF in Führerjevi govori ter bistvene knjige iz partijske knjižnice, kot je "Manifest proti oduševanju in suženjstvu obresti", ki ga je napisal Feder.

**DA: Hvala za intervju. Nadaljujte z dobrim delom. Zmaga je naša! Lahko bralcem dodate še nekaj zaključnih besed.**

Isabel Medina Peralta:

Rad bi se vam zahvalil za hvalevredno delo, ki ga opravljate z objavami v vaši reviji, in za vaše zanimanje za poznavanje zgodovine mojega naroda ter za to, da ste mi dali prostor za razkrivanje težav, ki dušijo mojo državo in mojo celino.

Zmaga bo naša in tisočletni imperij bo zmagal.

Heil Hitler!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
Heimkehr 1944  
Geplündert 1973  
24. April 2007 0:00

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!  
Menschen vom Movement, Vorhieb, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgesehen, den Kern der gesamten Idee unserer heldischen Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten und sonstige autoritative Führer sind Baumstämme, deren Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erlösung unserer Völker.  
Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord an Europa wird immer größer als in der Vergangenheit.

Die verurteilten Lager sind überlebt, das Volkstum – gegen alle widrigen Völker (7) – zu kämpfen keine Mühe und Ermüdung, Überforderung und Respektlosigkeit.

Ob "legal" oder "illegal", ob im "Waldkampf" oder im "Stromkampf", ob im Propagandakampf, bewaffnet oder auf einem Schlachtfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!  
Heil Hitler!  
Günther Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

NSK: Vati trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

**Opilite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.**

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojsko človeštva ([www.mourningtheascient.com/truth.htm](http://www.mourningtheascient.com/truth.htm)). Zda sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Preobnavljanje druge svetovne vojne je absolutno minsko polje informacij. Ko iščeš informacije o eni stvari, najdeš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil se, kot da si urloval, ki odziva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prilla na dan. Za poplavo informacij in slike se lahko ponovno zavedamo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the **NEW ORDER**  
Number 176 (07) Founded 1978 April 26, 2022 (126)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.  
Discards of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.  
All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.  
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.  
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture domination, and neo-racism.  
Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!  
Heil Hitler!  
Günther Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO nsdapao.info**